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В мире животных
Сова съедает в день 13 мышей. Сколько 
мышей съест сова за неделю?

Стрекоза за час съедает 20 мух. Сколько мух 
съест 
стрекоза за сутки?Чемпионом по бегу среди животных 
является гепард. Его скорость равна 112 
км/ч. Сколько       километров пробежит 
гепард за 30 минут? 

Синица за день подлетает с кормом 
к гнезду 400 раз. Сколько раз 
подлетит
 синица с кормом к гнезду  за 
неделю?

91 
мышь

480 
мух

56 км.

2800 
раз



58 + х = 72
                   у + 84 = 126
                                                    
      150 х  у = 750          
                           а х 18 = 216



150 х  у = 750 

Чтобы найти неизвестный 
второй
 множитель надо произведение
 разделить на первый 
множитель.



Тема: 
Нахождение неизвестного 
числа 
в равенствах   вида: 8 * Х = 16



Мне было легко
Мне  надо 
потрудиться
Мне было трудно




